
 

Megemlékezés a költészet napjáról 

„ Nem szükséges, hogy én írjak verset, de úgy látszik, szükséges, hogy vers irassék, különben 

meggörbülne a világ gyémánttengelye. „  (József Attila) 

 

 

 

 

 

 

 

A magyar költészet napját először 1964-ben József Attila születésnapján, április 11-én 

ünnepelték először. Azóta minden év április 11-én irodalmi előadóestek, előadások, 

felolvasások, könyvbemutatók, költőtalálkozók és versmondó versenyek keretében 

emlékeznek meg országszerte a magyar poétikáról. A rendezvényeken klasszikus és kortárs 

költők versei egyaránt szerepelnek. Gyakran diákok, vagy éppen a ma is élő szerzők 

tolmácsolják a költeményeket. A korábbi években a mi iskolánkban is felolvasó délután 

keretében emlékeztünk meg a költészet napjáról. Most szakítottunk az eddigi 

hagyományokkal, és az iskolánk kerítésére kitett „versposzterekkel” tisztelegtünk a magyar 

líra előtt. Ezekre valamennyi diák kedvenc versét írta rá, és illusztrálta azt. A plakátokat 

nagyon sok érdeklődő tekintette meg, akik elismerő szavakkal nyilatkoztak az új 

kezdeményezésről.  

 

 

 

 

 

 

 

 

https://hu.wikipedia.org/wiki/%C3%81prilis_11.


Csinálj egy hullámot 

Menj ki a szabadba, és csinálj egy hullámot.  

Csinálj egy hullámot, alkoss egy hullámot, alkoss egy új világot. 

Élvezd, menj ki a partra, 

Élvezd, hogy a nap száz ágra süt arcodra. 

 

Csinálj egy hullámot,  

az óceán tündöklő habjába. 

Élvezd, hogy a szél belekap hajadba, 

Élvezd, hogy csináltál egy hullámot az óceánba. 

Kuruczlaki Adrienn  5. a 

 

 

A vers 

A vers nem úgy terem, mint a fű 

Hangszer kell hozzá, hegedű 

Szóljon szépen, érintsen meg 

Szívem, lelkem zendüljön fel … 

                                         Kelemen Dániel  7.a 

 

Tanulók a költészet napjáról 

 

„Nekem azért tetszett ebben az évben a költészet napi megemlékezés különleges formája, az 

iskola kerítésére kifüggesztett versposzterek, mert Erika néni egy olyan újszerű dolgot 

szervezett, amelyben az elsősöktől a nyolcadikosokig mindenki részt vehetett. Jó volt nézni, 

amint a járókelők olvasták, fotózták a kiplakátolt kedvenc verseinket, melyekhez illusztrációt 

is készítettünk. Sokan gratuláltak a tanárnőnek, és még másnap is erről beszéltek a faluban.”  

(S.M.) 8.o. 



„A mai modern, rohanó világban már megfeledkezünk az igazi művészetről. Ezzel a 

megmozdulással felkeltettük az emberek figyelmét, és a gyerekek is megismerhették igazi 

kincseinket.” (P.K.) 8.o. 

 

„Jó volt, mert nem hallottam róla, hogy más iskola csinált valami hasonlót… Szerintem jó, 

hogy kicsit kilógtunk a tömegből, és mutattunk valami újat. Remélem, sokan fognak követni 

minket az elkövetkezendő években.” (F.A.) 8.o. 

 

„Nekem a 2016-os költészet napja jobban tetszett, mint a korábbi években az irodalmi 

kávéházi felolvasó délutánok, mert színesebb lett az iskola és a kedvem is.” 

 

„A költészet napi megemlékezések eddig is érdekesek voltak, de ebben az évben szinte az 

összes eddiginél jobban tetszett. Jó volt látni, hogy az érdeklődő emberek séta közben 

megtekintették munkáinkat, és így megemlékeztek a költészet napjáról.” 

 

          Suba Jánosné 


